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AGENT GREEK

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ    
Ο Παναθηναϊκός κερδίζει τις εντυπώσεις αλλά στα μισά της σεζόν, τις 
είχε κερδίσει και πέρυσι. Άρα θα πρέπει φέτος να φτάσει έως και το 
τέλος του δρόμου.
Οι νίκες με Τερίμ αλλά φυσικά και οι μεταγραφές έχουν προσφέρει 
μεγάλη αισιοδοξία στον κόσμο. Ο Μπακασέτας είναι ιστορική κίνηση. 
Επιστρέφει στην πατρίδα μας, ο αρχηγός της Εθνικής.
Η μεταγραφή του Μαξίμοβιτς, όποτε κι αν έρθει ο Σέρβος είναι κίνηση από το 
πολύ πάνω ράφι. Παίξει, δεν παίξει καλά ο παίκτης, είναι ποδοσφαιριστής 
που αγωνιζόταν χρόνια, με επιτυχία και συμμετοχές στη La Liga.
Ο Παναθηναϊκός δηλαδή ότι έπρεπε το έχει κάνει.
Ο Τερίμ πάντως θέλει δεδομένα το νταμπλ. Όχι μόνο το πρωτάθλημα. Για 
αυτό και ο σημερινός αγώνας με τον Ατρόμητο (Τετάρτη 24/1, 21:00), το 
πρώτο αντάμωμα των προημιτελικών του Κυπέλλου, είναι σημαντικός. 
Κομβικός και κρίσιμος.
Και δεν το λέει η στήλη, ο Τερίμ το λέει.
Ο Παναθηναϊκός παρά τα αρκετά προβλήματα που έχει, παρά το γεγονός 
πως παίκτες είναι τραυματίες, όπως ο άτυχος Βέρμπιτς, θα μπει για να 
πάρει διαφορά στο πρώτο ματς.
Εύκολο δεν είναι. Ο Ατρόμητος είναι καλή ομάδα, παρά το 0-5 από την ΑΕΚ.
Το ζήτημα είναι πως πρόκειται για κρίσιμο παιχνίδι για τον Παναθηναϊκό, 
παρά το γεγονός πως όλοι μιλούν για το πρωτάθλημα και το Κύπελλο 
μπαίνει μετά στην κουβέντα.
Ο Τερίμ θέλει το νταμπλ.

ΤΕΛΟΣ  
Ο Ολυμπιακός φυσικά και δεν έχει χάσει το πρωτάθλημα. Στο -6 
είναι, διαφορά που καλύπτεται. Το ζήτημα είναι να μπορέσει ο 
Καρβαλιάλ και να βελτιώσει το σύνολο αλλά και να προσθέσει δικά 
του στοιχεία. Κάτι που δεν είναι εύκολο με το ρόστερ να έχει τόσες 
προσθέσεις και αφαιρέσεις και μάλιστα μεσούσης της σεζόν.
Αυτό που πραγματικά έχει ενδιαφέρον και προκαλεί εντύπωση (όχι 
αρνητική, αλλά εντύπωση) είναι το ντεμαράζ που γίνεται στα στόπερ.
Ο Ολυμπιακός πάει για δύο κινήσεις βασικών συν τον Αμπέι από 
τη Ρέντινγκ που και αυτός είναι εδώ. Σύνολο τρεις. Στο ρόστερ 
υπάρχουν ακόμα ο Ρέτσος, ο Ντόι, ο Μπιανκόν αλλά και ο Τζάκσον 
Πορόσο, ο οποίος είναι τραυματίας.
Ο 24χρονος από το Εκουαδρό λοιπόν είναι εκείνος που, όλα 
δείχνουν, πως θα κάνει χώρο στο ρόστερ.
Εδώ αν μπουν όλοι και αρχίσουν να παίζουν, που να βρεθεί χώρος 
π.χ. για τον Ντόι.
Ο Πορόσο πρόλαβε να παίξει 9 παιχνίδια με τον Ολυμπιακό, δανεικός 
από την Τρουά.
Διεθνής με το Εκουαδόρ, δυσκολεύτηκε να προσαρμοστεί αλλά σε 
ορισμένα ευρωπαϊκά ματς, έδειξε καλά στοιχεία. Λογικά σε μια 
ομάδα που θα του δώσει χώρο και χρόνο, κάτι ίσως κάνει.
Αυτά βέβαια για το μέλλον και αλλού. Ο Πορόσο στην Ελλάδα, 
μάλλον, δε θα την έχει αυτήν την ευκαιρία.
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ΔΕΝ
Η ΑΕΚ είναι πιθανό να μην ολοκληρώσει μεταγραφή κατά τη διάρκεια του μάρκετ 
του Ιανουαρίου. Πιθανό βέβαια γιατί στις μεταγραφές κανείς δεν μπορεί να 
είναι σίγουρος για τίποτα. Μεταγραφές έχουν στραβώσει και έχουν φτιάξει 
μέσα σε λεπτά. Επομένως, αφού υπάρχει και ένα περιθώριο περίπου μιας 
εβδομάδας, ουδείς μπορεί να βάλει το χέρι του στη φωτιά.
Η ΑΕΚ αυτό που είναι δεδομένο είναι πως το καλοκαίρι θα είναι απόλυτα 
ενεργή και ο στόχος είναι να μπει από νωρίς σε επαφές και συζητήσεις. Ακόμα 
βέβαια δεν γνωρίζει πότε θα ξεκινήσουν οι ευρωπαϊκές υποχρεώσεις αλλά 
είτε κατακτήσει την Stoiximan Super League είτε όχι, θα κάνει σέντρα σχετικά 
νωρίς μέσα στο καλοκαίρι.
Ο Αλμέιδα είναι πιστός σε συγκεκριμένες αρχές στο θέμα του ρόστερ και 
πλέον τον ξέρουν αρκετά καλά οι άνθρωποι της ομάδας.
Το καλοκαίρι βέβαια και ο ίδιος ο Αργεντίνος προπονητής γνωρίζει πως θα 
πρέπει να γίνουν αρκετά πράγματα, περισσότερα σε σχέση με το καλοκαίρι 
του 2023.
Αυτό που φαίνεται πως δεν αλλάζει με τίποτα είναι η αποχώρηση δύο παικτών. 
Ο Μοχαμάντι και ο Φαν Βέερτ αναμένεται να αποτελέσουν παρελθόν.
Δεν χρειάζεται και μεγάλη ανάλυση γιατί και πως. Και φυσικά είναι δεδομένα 
πως τόσο ο Ιρανός όταν επιστρέψει από το Κύπελλο Εθνών Αφρικής αλλά και 
ο Ολλανδός τους επόμενους μήνες, όποτε χρειαστεί θα μπουν, θα παίξουν 
και θα προσπαθήσουν.
Ο Αλμέιδα το έχει κερδίσει αυτό από το σύνολο των παικτών που έχει στα Σπάτα.
Μοχαμάντι και Φαν Βέερτ πάντως από το καλοκαίρι, κατά 99%, θα φορούν 
άλλες φανέλες. Μπορεί και άλλων Ελληνικών ομάδων.

ΕΤΣΙ    
Ο ΠΑΟΚ το πάει καλά. Γενικά και ειδικά. Ο ΠΑΟΚ είναι φαβορί για 
το πρωτάθλημα; Ήταν η ερώτηση σε προηγούμενο σημειώματα 
της στήλης. Τα παιχνίδια με Παναθηναϊκό και ΑΕΚ, δεδομένα θα 
δείξουν πολλά. Πως η ομάδα του Λουτσέσκου, μπορεί να συνεχίσει 
στο ίδιο μοτίβο αλλά φυσικά με πιο δύσκολους αντιπάλους.
Την ήττα από τον Άρη πάντως την έχει ξεπεράσει ήδη.
Ο ΠΑΟΚ, ωστόσο, εκτός από το γεγονός πως είναι σε ρότα αγωνιστική, 
είναι και σε μεταγραφική.
Λίγα και καλά. Ολυμπιακός και Παναθηναϊκός είναι στην επικαιρότητα 
με τις κινήσεις τους, αρκετές και ορισμένες άκρως εντυπωσιακές 
με βάση το βιογραφικό όσων φέρνουν.
Ο ΠΑΟΚ, ωστόσο, δηλώνει εμφατικά πως υπάρχει απόλυτη 
εμπιστοσύνη στο ρόστερ που τη δεδομένη χρονική στιγμή έχει την 
ομάδα στην πρώτη θέση του πρωταθλήματος αλλά και στα ημιτελικά 
του Κυπέλλου. Όχι και άσχημα.
Ο ΠΑΟΚ αναζητούσε μπακ και το βρίσκει στο πρόσωπο του Ότο. 
Σοβαρή προσθήκη. Κάνει μια και καλή δηλαδή.
Ο Ισπανός έχει κοντά στα 300 ματς σε Premier League και La Liga, 
επομένως κάτι έκανε καλά.
Και ο ΠΑΟΚ με τη μεταγραφή του στέλνει ξεκάθαρο μήνυμα πως 
κάνει προσθήκη ουσίας και κλάσης σε ένα ήδη εξαιρετικό σύνολο.
Όλα φυσικά θα κριθούν στο γήπεδο. Ο ΠΑΟΚ δεν αποκλείεται να 
κάνει ακόμα κάτι στο μεταγραφικό μάρκετ, αλλά το ζήτημα είναι 
πως επικρατεί ηρεμία. Αυτό είναι σημαντικό.
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ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ…

Το touch με τον Γιάννη Αναστασίου είχε χαθεί. Καλώς ή κακώς! Ο Στέφανος 
Κοτσόλης βγήκε στην αγορά. Πήρε 4-5 τηλέφωνα. Εμπιστεύτηκε τυφλά την 
επιλογή του Ρενέ Χέρνικσεν. Ντέιβιντ Νίλσεν  εμφανίστηκε στην άκρη του 
πάγκου. Μπορεί το πρώτο δείγμα (σ.σ.: 4-2 τον ΠΑΣ) να ήταν άκρως θετικό, 
αλλά η συνέχεια το απόλυτο χάος: 1 ισοπαλία, 4 ήττες, 4-17 γκολ! Και δεν έχει 
να κάνει μόνο με τα αποτελέσματα, όσο με την εικόνα της Κηφισιάς. «Όσαs 
βάλουμε και όσα φάμε», όπως χαρακτηριστικά ειπώθηκε στα αποδυτήρια.

 ΓΥΡΙΣΕ ΜΠΟΥΜΕΡΑΝΓΚ

Αμά τη αφίξει του ο Βόλος έβγαλε μία αγωνιστική αντίδραση. Έγινε τακτικά 
πιο «σφιχτός» και μέσα στο γήπεδο εξαιρετικά κυνικός! Στην πορεία, όμως, 
«χάθηκε» το touch της αλλαγής προπονητή. Ο Βόλος είχε αφεθεί στην 
επικείμενη διοικητική αλλαγή. Εν τέλει δεν έγινε. Ο χρόνος πλέον είναι 
αμείλικτος. Η ομάδα κινήθηκε σε ρηχά νερά στο μεταγραφικό παζάρι και πλέον 
με 5 ήττες σε ισάριθμα ματς, μόλις 16-17 διαθέσιμους παίκτες δημιουργεί 
συνθήκες υποβιβασμού στα πέριξ των αποδυτηρίων. Ένα καράβι αφημένο στη 
μοίρα του. Πρόεδρε, Δήμαρχε;

  ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΠΤΩΣΗ

Χωρίς τον πρώτο σκόρερ (σ.σ.: Ιωαννίδης). Δίχως πρακτικά στόπερ. Με κόπωση 
από τα συνεχή παιχνίδια και έχοντας στις πλάτες 120’ (συν πέναλτι) με αντίπαλο 
τον Ολυμπιακό στο «Καραϊσκάκης». Και ενώ ώρα αγώνα ο πιο φορμαρισμένος 
εξτρέμ, ο Βέρμπιτς τραυματίζεται! Και όμως η αλλαγή του, Αϊτόρ, μπαίνει και 
κάνει την απόλυτη διαφορά: γκολ και ασίστ! Το καλύτερο φετινό του παιχνίδι. 
Ο Παναθηναϊκός ζει μέσα από τα προβλήματά του. «Μεγαλώνει» μέσα από τη 
διαδικασία των επιλογών του. Ο Παναθηναϊκός και με την ενίσχυση βγάζει πλέον 
απόλυτη υποψηφιότητα τίτλου…  

  ΠΑΟ ΓΙΑ ΤΙΤΛΟ!    

Ο Ματίας Αλμέιδα ξέρει να παίρνει το 101% από τους παίκτες του. Στην 
προκειμένη περίπτωση, άπαντες στην ΑΕΚ, είχαν σηκώσει τα χέρια ψηλά. Δεν 
ήξεραν πώς να δώσουν εξήγηση. Ο προπονητής της ΑΕΚ τον είχε καλέσει μέχρι 
και σπίτι του για να του «φτιάξει» τη διάθεση. Να του αλλάξει την ψυχολογία. 
Το γκρουπ τον είχε αγκαλιάσει. Εκείνος, όμως, συνέχισε να βγάζει άρνηση. 
«Ακαπνος» σε σχέση με το status του. Μέχρι που σήμανε η επανάσταση: χατ-τρικ 
για τον Πόνσε. Το πρώτο από το 2018! Η ΑΕΚ έχει ξανά επιθετικό εκτός από τον 
Γκαρσία!  

  ΜΕ ΛΕΝΕ ΕΖΕΚΙΕΛ!  
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Μεγάλο ματς για τον Άρη σήμερα Τετάρτη (24/1, 18:00) στο «Κλ. Βι-
κελίδης» μια και υποδέχεται τη Νίκη Βόλου στο πρώτο ματς των προ-
ημιτελικών του Κυπέλλου. Όπως ανέφερε το Sportime.gr, o Άρης 
κινείται για δύο ακόμα χειμερινές μεταγραφές. Και συγκεκριμένα 
για έναν εξτρέμ ο οποίος δεν είναι ελεύθερος, αλλά και για έναν 
μέσο που αγωνίζεται στις θέσεις 8-10 που επίσης δεν είναι ελεύ-
θερος. Ο Άρης ψάχνει και για φορ αλλά ακόμα δεν έχει βρει κάτι 
αξιόλογο.

Ο Ματίας Αλμέιδα δεν είδε κάποιον από τους παίκτες που ήταν στα πιτς 
να επιστρέφουν εν όψει του αγώνα της Κυριακής (28/1) με τον ΟΦΗ. 
Κάτι που σημαίνει πως Σιντιμπέ, Λιβάι Γκαρσία και Γαλανόπουλος είναι 
αμφίβολοι για το ματς με τους Κρητικούς. Το ζήτημα φυσικά είναι ποιος 
θα παίξει δεξιός μπακ, μια και ο Ρότα είναι τιμωρημένος λόγω καρτών. 
Αν δεν παίξει και ο Σιντιμπέ, τότε ο Πινέδα δεν αποκλείεται να πάει εκεί.  

Μεγάλο ματς για τον Παναθηναϊκό σήμερα Τετάρτη (24/1, 21:00) που 
με αντίπαλο τον Ατρόμητο γίνεται η πρώτη συνάντηση για τα προημι-
τελικά. Στόχος φυσικά για την ομάδα του Τερίμ ένα σκορ που θα την 
κάνει αφεντικό από την αρχή. Ανακοινώθηκε ο Βίτορ Ούγκο και μά-
λιστα μπήκε στην αποστολή. Μέσα και ο Ντραγκόφσκι αλλά και ο Τά-
σος Μπακασέτας που πήρε το Νο8. Ο Τερίμ θα έχει στη διάθεσή του 
και τους Τζούρισιτς, Ιωαννίδη που ξεπέρασαν τα προβλήματα τραυ-
ματισμών.

Χαμός με τα μεταγραφικά του Ολυμπιακού μια και γίνονται προσπά-
θειες για ακόμα περισσότερες αλλαγές στο ρόστερ. Αναμονή για το 
θέμα του Κάρμο, μια και όλα φαίνονται να είναι στα χέρια των ανθρώ-
πων της Πόρτο, για το πότε θα ξεμπλοκάρει το ζήτημα. Για να είναι ο 
παίκτης στην Αθήνα και να υπογράψει το δανεισμό του. Ο Ολυμπιακός 
όσο περιμένει τον Κάρμο, τα βρίσκει σε όλα με τον Γκαστόν Ερνάντες 
της Σαν Λορένσο. Στα 4 εκατομμύρια η μεταγραφή, ο παίκτης μάλλον 
θα έρθει πιο γρήγορα από τον Κάρμο.

Ο ΠΑΟΚ έχει στρέψει ως οργανισμός όλο το βλέμμα στο κλείσιμο της 
μεταγραφής του Γιόνι Ότο. Όλα δείχνουν πως δε θα υπάρξει κάποιο 
πρόβλημα, μια και ο παίκτης φαίνεται πως θα μείνει άμεσα και επί-
σημα ελεύθερος από τη Γουλβς. Όταν γίνει αυτό θα έρθει στη Θεσσα-
λονίκη για τις τελευταίες συζητήσεις αλλά και τις υπογραφές. Στον 
ΠΑΟΚ θεωρούν πως έως και την Παρασκευή ο παίκτης δε θα πρέπει 
να αποκλειστεί να είναι στην Ελλάδα και η συμφωνία να έχει πάρει 
το δρόμο της για τον ισπανό μπακ.
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ΚΟΠΑ ΑΦΡΙΚΑ 22:00
ΤΑΝΖΑΝΙΑ-Λ.Δ.ΚΟΝΓΚΟ OVER 2.5 2.05
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ ΘΑ ΠΑΕΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Κρίσιμη αναμέτρηση ανάμεσα σε Τανζανία και Κονγκό με τον 
νικητή να παίρνει το εισιτήριο για την επόμενη φάση.
Το Κονγκό είναι το φαβορί αλλά η Τανζανία θα τα δώσει όλα 
για την μεγάλη νίκη πρόκριση.
Ματς με επιθετικό ρυθμό και γκολ αναμένω με την επιλογή 
μας να πηγαίνει στο over.

ΚΟΠΑ ΑΦΡΙΚΑ 22:00
ΖΑΜΠΙΑ-ΜΑΡΟΚΟ OVER 2.5 2.20
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ OVER
Το Μαρόκο που είναι απο τα φαβορί της διοργάνωσης θα παί-
ξει για δύο αποτελέσματα σήμερα κόντρα στη Ζάμπια που θέ-
λει την νίκη πάση θυσία.
Οι Μαροκινοί αν βρούνε χώρο θα σκοράρουν εύκολα με τα 
γκολ να παίρνουν ποντάρισμα.

ΕΛΛΑΔΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 21:00
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 2 +1.75 1.72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΟ ΣΤΟΝ ΑΤΡΟΜΗΤΟ
Αναμέτρηση για τον θεσμό του κυπέλλου ανάμεσα σε Πανα-
θηναϊκό και Ατρόμητο.
Οι πράσινοι σίγουρα θα έχουν το μυαλό τους στο επερχόμενο 
ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ που θα κρίνει πολλά στη μάχη του τίτλου.
Με σφιχτό πλάνο ο Ατρόμητος θα ψάξει σκορ που θα τον κρα-
τήσει ζωντανό.

ΤΟΥΡΚΙΑ 19:00
ΜΠΑΣΑΚΣΕΧΙΡ-ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ OVER 2.5 1.72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ
Μετά την γκέλα κόντρα στη Σαμσουνσπόρ η Φενέρμπαχτσε θα 
ψάξει την επιστροφή στις νίκες.
Ο αντίπαλος βέβαια δεν θα είναι εύκολος με την Μπασακσεχίρ 
να παρουσιάζεται άκρως ανταγωνιστική μέσα στην έδρα της.

ΑΓΓΛΙΑ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣΙΠ 21:45
ΛΙΝΤΣ-ΝΟΡΙΤΣ OVER 2.75 1.72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Σε πολύ καλό φεγγάρι η Λιντς τρέχει σερί τεσσάρων νικών 
που την έχουν βάλει γερά στο κόλπο της ανόδου.
Η Νόριτς δείχνει και αυτή να βρίσκει ρυθμό και αν πάρει το 
τρίποντο σήμερα θα μπει ξανά στις θέσεις των πλέι οφ.
Αμφότερες συνηθίζουν να παίζουν με επιθετικό πλάνο ενώ 
έχουν και μεγάλη έφεση στο γκολ.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 21:00
ΦΕΓΕΝΟΡΝΤ-ΑΙΝΤΧΟΒΕΝ OVER 2.75 1.67
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΛΗΡΩΝΕΙ Η ΟΛΛΑΝΔΙΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ 
Θα πέσουν κορμιά στο Ντε Κάιπ με τις Φέγενορντ και Αϊντχό-
βεν να κοντράρονται για μια θέση στα προημιτελικά.
Φαβορί δεν υπάρχει και σίγουρα η ατμόσφαιρα θα είναι καυ-
τή με το γήπεδο κατάμεστο.

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙΧΤΕΣ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ
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Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στην τεχνική ηγεσία της Α.Ε. 
Χαλανδρίου μετά την ήττα που γνώρισαν οι [πράσινοι] από τον συντοπίτη Απόλ-
λωνα με 3-1. Συγκεκριμένα, την πρόσληψη του Σταύρου Τζαναβάρα στη θέση του 
προπονητή της ομάδας ανακοίνωσε η διοίκηση της ΑΕ Χαλανδρίου. Αναλυτικά η 

ανακοίνωση: «Έναν πρωταθλητή επέλεξε η Διοίκηση της ΑΕ Χαλανδρίου για τον 
πάγκο της ανδρικής ομάδας. Ο Σταύρος Τζαναβάρας είναι ο νέος προπονητής της 
ΑΕ Χαλανδρίου που μετά της Ελλάς Ποντίων με την οποία κατέκτησε το νταμπλ στην 
ΕΠΣ Πειραιά τη σεζόν 2021-2022 και την Χαραυγή αποδέχθηκε την πρόταση των 
διοικούντων της ομάδας μας. Ο Κορίνθιος προπονητής που ως παίκτης αγωνί-

στηκε στις επαγγελματικές κατηγορίες με τον Ιωνικό, τη Δόξα Δράμας, τα Χανιά 
καθώς και με τα χρώματα του Αιολικού και του Φωστήρα, έχει διατελέσει συ-
νεργάτης του Μάντζιου στον Λεβαδειακό και είναι λάτρης του επιθετικού ποδο-
σφαίρου, κάτι που ταιριάζει με την φιλοσοφία της δις Πρωταθλήτριας ΑΕ Χαλαν-
δρίου. Ο Πρόεδρος και η Διοίκηση της ΑΕ Χαλανδρίου καλωσορίζουν τον Σταύρο 
στην οικογένεια της και του εύχονται να δώσει στην ομάδα την ώθηση που χρει-
άζεται για να πρωταγωνιστήσει και πάλι στα σαλόνια της Α’ ΕΠΣΑ.»

ΑΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ
Την μεταγραφική του εξόρμηση συνεχίζει ακάθεκτος ο Αστέρας Καισαριανής 
επιχειρώντας να δημιουργήσει ένα πανίσχυρο ρόστερ, ικανό να διεκδική-
σει μέχρι τέλους το εισιτήριο της ανόδου στην Γ’ Εθνική και το κυριότερο να 
χτίσει γερές βάσεις για την ομάδα του μέλλοντος. Κάτω από αυτό το πρίσμα, 
ακόμη έναν ποδοσφαιριστή επαγγελματικού επιπέδου προσθέτει στο έμψυχο 
δυναμικό του ο Αστέρας Καισαριανής, που «χτίζει» ρόστερ... αχτύπητο! Σύμ-
φωνα με πληροφορίες, οι κόκκινοι έχουν έρθει σε συμφωνία με τον Κώστα 
Κάρδαρη, ο οποίος μέχρι πρότινος πρόσφερε τις υπηρεσίες του στον Ηλυσι-
ακό, στο Πρωτάθλημα της Γ’ Εθνικής. Ο 31χρονος μεσοαμυντικός έχει «γρά-
ψει» 29 συμμετοχές σε επίπεδο Β' Εθνικής με τις φανέλες του ΑΟΤ Αλίμου 
και του Πανθρακικού, ενώ σε εθνικές κατηγορίες έχει αγωνιστεί, επίσης, με 
Τριγλία Ραφήνας, Άγιο Ιερόθεο, Αιγάλεω, Προοδευτική, Νίκη Βόλου και Χα-
ραυγιακό. Στο πρώτο μισό της φετινής σεζόν είχε με τα κιτρινόμαυρα 18 συμ-
μετοχές και 1 γκολ.

ΑΝΕΛΑΒΕ 
Ο ΣΤΑΎΡΟΣ ΤΖΑΝΑΒΑΡΑΣ 
ΝΕΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΣΤΟΝ ΠΑΓΚΟ ΤΟΎ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΎ ΑΝΟΙΓΕΙ 
ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΛΗΨΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΡΙΝΘΙΟ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΤΡΑΧΩΝΕΣ      
Τσιμπάκης: «Δεν μπήκαμε ποτέ 
στο πνεύμα του αγώνα» 
 
Σε βαριά ήττα με 4-0 από τον Κένταυρο Βριλησσίων υποχρεώθηκαν 
οι Τράχωνες, βλέποντας το εξαιρετικό αήττητο σερί, που είχαν 
δημιουργήσει να σπάει με εκκωφαντικό τρόπο. Σε μία αναμέτρηση 
όπου εκ προοιμίου το διακύβευμα ήταν μεγάλο, όπως φυσικά και το 
γόητρο, το νεανικό συγκρότημα των νοτίων προαστίων μπήκε χωρίς 
τη απαιτούμενη συγκέντρωση υποπίπτοντας σε σωρεία λαθών. 
Επιπολαιότητες τις οποίες εκμεταλλεύθηκαν στο έπακρο οι γηπεδούχοι, 
που βρέθηκαν να προηγούνται με το ευρύ 3-0 με τη ολοκλήρωση του 

πρώτου 20λεπτου και να δίνουν διαστάσεις 
θριάμβου στην διαφαινόμενη νίκη τους από 
πολύ νωρίς. Με τον τεχνικό Αντώνη Τσιμπάκη 
να δίνει το δικό του στίγμα, λέγοντας τα εξής: 
«Σ’ ένα παιχνίδι με υψηλό βαθμό δυσκολίας 
δεν ανταποκριθήκαμε. Γενικότερα δεν 
καταφέραμε να μπούμε σε κανένα σημείο στο πνεύμα του αγώνα 
και η ήττα ήρθε απόλυτα δίκαια. Είχε προηγηθεί και ο αποκλεισμός 
στο Κύπελλο, που μας επηρέασε στο ψυχολογικό κομμάτι. Αυτό 
που θα πρέπει να δούμε στην συνέχεια, είναι να βελτιώσουμε τις 
όποιες αδυναμίες παρουσιάσαμε στο ματς με τον Κένταυρο, ώστε να 
φανούμε στη συνέχεια πολύ πιο συμπαγείς και ανταγωνιστικοί. Όπως 
φυσικά και να επανέλθουμε σε επίπεδα απόδοσης προηγούμενών 
μας αναμετρήσεων».

 Το πιο αποφασιστικό άλμα για την επίτευξη του στόχου της παραμονής του μέχρι το επόμενο πραγμα-
τοποίησε ο Αθηναϊκός με την σπουδαία εκτός έδρα ςνίκη του επί του Αγίου Ιεροθέου με 2-1. Μία επι-
τυχία, που αποκτά διπλή σημασία, κυρίως λόγω του γεογνότος ότι σημειώθηκε σε μία πολύ δύσκολη 
έδρα και απέναντι σε έναν αντίπαλο, με τον οποίο οι [ερυθροκίτρινοι» έχουν θέσει τον ίδιο αντικειμε-
νικό στόχο, που δεν είναι άλλος από την παραμονή στον δεύτερο όμιλο της Α’ ΕΠΣΑ. Με αυτό το «τρίπο-
ντο» οι «Λόρδοι» έφτασαν αισίως τους 19 πόντους τέσσερις περισσότερους από τον αντίπαλο τους, γε-
γονός που τους παρέχει την δυνατότητα να αισθάνονται πολύ πιο άνετα πλέον και να ατενίζουν το μέλλον 
με ακόμη μεγαλύτερη αισιοδοξία. Ο Χρήστος Τσάκος επανήλθε δριμύτερος στο αρχικό σχήμα της ομά-
δας του Βύρωνα και ήταν από τους κορυφαίους σε απόδοση. Ο 26χρονος δυναμικός στόπερ άνοιξε την 
καρδιά του  κι αναφέρθηκε στην αξία της νίκης επί του Αγίου Ιεροθέου: «Πετύχαμε μία πολύ σημαντι-
κή νίκη σε ένα παιχνίδι όπου οι βαθμοί έχουν διπλή σημασία και απέναντι σε έναν αντίπαλο όπου έχει 
θέσει τους ίδιους στόχους με εμάς. Φανήκαμε πάρα πολύ δυνατοί και βγάλαμε τεράστια ψυχικά απο-
θέματα, αφού καταφέραμε γρήγορα να αντιδράσουμε ειδικά από την στιγμή που μείναμε πίσω στο σκορ 
και με δύο γρήγορα τέρματα φτάσαμε να προηγούμαστε με 2-1 στο 35’ και στην συνέχεια να ελέγξου-
με πλήρως τον ρυθμό της αναμέτρησης. Σε κάθε περίπτωση κάναμε τεράστιο βήμα για την υλοποίηση 
του στόχου της παραμονής, ωστόσο, το πρωτάθλημα έχει πολύ δρόμο ακόμη. Οφείλουμε να παραμεί-
νουμε απόλυτα προσηλωμένοι στον στόχο μας και να τα δίνουμε όλα σε κάθε παιχνίδι»

 
 Την εντυπωσιακή πορεία των τελευταίων αγωνιστικών συνεχίζει η 
Αλσούπολη, που επικράτησε επί της Λυκόβρυσης με 1-0. Η ομάδα 
του Γιώργου Λαζάρου έφτασε τους 23 βαθμούς και ανέβηκε στην τέ-
ταρτη θέση, προσπερνώντας παράλληλα την αντίπαλό της που έμει-
νε στους 22. Με τον τεχνικό Γιώργο Λαζάρου να ανοίγει την καρδιά 
του  και να στέκεται στην διαρκή αγωνιστική άνοδο των ποδοσφαι-
ριστών του: «Πετύχαμε μία πολύ σημαντική νίκη απέναντι σ’ ένα 
σπουδαίο και ιδιαίτερα ποιοτικό αντίπαλο όπως είναι η Λυκόβρυ-
ση. Η απόδοσή μας κυμάνθηκε σε πολύ υψηλά επίπεδα στο πρώ-
το ημίχρονο, διάστημα, όπου πετύχαμε το γκολ που έκρινε την ανα-
μέτρηση, ενώ δημιουργήσαμε και χάσαμε σπουδαίες ευκαιρίες να 
ζευγαρώσουμε τα τέρματά μας. Στην επανάληψη δεχθήκαμε πίεση 
από τον αντίπαλο, αλλά με έξυπνη τακτική κάναμε σωστή διαχείρι-
ση του υπέρ μας αποτελέσματος και έτσι φτάσαμε στο τρίποντο που 
έρχεται να μας τονώσει ακόμη περισσότερο το ηθικό και τον δείκτη 
αυτοπεποίθησης ενόψει της απαιτητικής συνέχειας».

ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ       
Τσάκος: «Κάναμε τεράστιο βήμα, 
αλλά έχει δρόμο ακόμη»

ΑΛΣΟΎΠΟΛΗ   
Λαζάρου: «Πετύχαμε μία 
πολύ σημαντική νίκη»

This is AThens
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 Ο Σταύρος Τζαναβάρας στο μέσον

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

ΙΕΡΑ… ΣΟΦΙΑ

Η αγάπη για τον άνθρωπο, η συγχώρεση που αποτελεί βασικό πυλώνα της Ορθοδοξίας, η αντίληψη 
των γεγονότων μέσα από τις διδαχές του Πατέρων είναι τα βασικά ερεθίσματα που προσπαθούμε να 
λάβουμε, βάζοντας τον Χριστό στη ζωή μας και την καθημερινότητά μας.
Η Εκκλησία είναι εκεί με ανοιχτή την αγκαλιά της προς όλους. Με τα όρια και τους κανόνες της. 
Αυτοί έχουν ενσυναίσθηση και τεράστια κοινωνική ευθύνη. Δεν νομοθετεί, όπως πολύ σωστά είπε 
η Ιερά Σύνοδος. Νουθετεί, διδάσκει, περιβάλλει. Η μεγαλύτερη διαφορά που έχουν οι νόμοι της 
Εκκλησίας σε σχέση με αυτούς του Κράτους είναι η ελευθερία του ανθρώπινου είδους. Από το 
προπατορικό αμάρτημα μέχρι και τις αμαρτίες της σύγχρονης εποχής, ο άνθρωπος μπορούσε και 
μπορεί να κάνει ό,τι θέλει.
Με τη σειρά της η Εκκλησία μπορεί να λέει αυτό που πιστεύει και να αποδέχεται αυτό που θεωρεί 
λάθος και μεγάλο κίνδυνο για το κοινωνικό σύνολο και το «αύριο». Ειδικά όταν πρόκειται για ένα 
«ναρκοθετημένο νομοσχέδιο» όπως αυτό της νομιμοποίησης του γάμου των ομόφυλων ζευγαριών.
 Ιερά Σύνοδος μίλησε με σεβασμό, σοφία και προβληματισμό για την εποχή που ζούμε. Έδωσε 
απαντήσεις σε όλα τα ερωτήματα και εξήγησε την επικινδυνότητα της επόμενης μέρας.
Τα εννιά σημεία που ανέφερε ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος, στο μέλλον δεν είναι απλώς λέξεις 
προσεκτικά σε σειρά βαλμένες, αλλά χριστιανικές διδαχές. Όπως η Πίστη και η Προσευχή. Αυτό 
προτρέπει η Ιεραρχία με το ομόφωνο «όχι». Συλλογισμό και αναλογισμό της ευθύνης. Θα έχει 
ενδιαφέρον με ποιο τρόπο θα «ακουστούν» οι απόψεις της Εκκλησίας στους Βουλευτές που θα 
κληθούν να ψηφίσουν… 


